

烟台市委、市政府贺信

中国航天中心、中国人民解放军航天员大队:

2013年6月11日,神舟十号飞船发射获得圆满成功,在贵单位的精心培养和严格考核下,烟台姑娘王亚平成功入选神舟十号任务飞行乘组,与其他两位男航天员一道出

征太空,为我国航天事业的发展写下了浓墨重彩的一笔。

值此举国欢庆时刻,中共烟台市委、烟台市人民政府和650万烟台人民,向你们及王亚平同志表示热烈祝贺和崇高敬意!感谢你们为中国航天事业发展作出的重要贡献,感谢你们

长期以来对王亚平同志的精心培养!

全市人民将以这次神舟十号成功发射为动力,深入贯彻落实党的十八大精神,抓住用好山东半岛蓝色经济区建设的历史机遇,进一步解放思想、埋头实干、锐意进取,努力把烟台建设成为蓝色之城、文

明之城、幸福之城,不断开创改革开放和现代化建设的新局面,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”作出新的更大贡献!

中共烟台市委
烟台市人民政府
2013年6月11日

母校2000师生观看神十直播

福山一中的师生为王亚平加油祝福



神十发射成功,福山一中的学生兴奋地呐喊、鼓掌。记者 李泊静 摄

□记者 李楠楠 见习记者
王伟平 报道

本报6月11日讯 11日17时38分,神十成功发射,烟台姑娘王亚平成功飞天。王亚平的母校福山一中的礼堂爆发出一阵欢呼,同学们高呼:“亚平,我们爱你!亚平姐,你是我们的骄傲!”

11日上午一大早,福山一中的

大门外,工作人员正在树立大红的充气拱门,半圆的拱门上写着“热烈祝贺我校学生王亚平成为神十女航天员”。在学校西侧工作人员同时在摆放着一幅巨大的宣传板:王亚平,好样的!王亚平——福山一中的骄傲!梦想从一中起飞……

当天的活动高潮出现在下午全体师生观看神十发射现场

直播。“5、4、3……”临近发射,全体师生禁不住也随着一起倒计时。火箭发射腾空,随着电视画面中一个个环节的展开,现场师生们的心也随着波澜起伏。王亚平的体育老师姜守林说:“又激动又担心又紧张又自豪。”

老师和同学们静静地观看和期待着,随着各项指标汇报正常,现场指挥员现场宣布神舟十

号宇宙飞船发射成功!全场响起一阵欢呼声和掌声,同学们大喊:“亚平,我们爱你!亚平姐,你是我们的骄傲!”几名一中同学手举着鲜艳的国旗和校旗绕场奔跑。

随后,学生代表和教师代表分别作了现场发言,表达骄傲和自豪的同时,预祝王亚平成功凯旋!

店长破例改店规 让员工看神十发射

□记者 李园园 报道

本报6月11日讯 “哇,好激动啊,这个姑娘是福山的。”11日下午,在苏宁电器青年路店,14个品牌电视机专柜都在通过网络视频直播神十,现场顾客的眼神中满是喜悦、期待和羡慕。

11日下午,离神十发射还有一段时间,在苏宁电器青年路店的电视机专柜上,已经在播放神舟十号出征仪式。

“咦?咋是一个片段一个片段的,直播在哪呢?”在创维电视机专柜,工作人员手拿遥控器,对着电视焦急地搜索神十的直播信号。“快!快!快!还有半个小时就发射了。”旁边一名销售人员催促着。

在海信电视机专柜,记者看到,有四五台电视机在播放神十画面,偶尔出现卡壳现象。“我们家的网络还给力。”一名手拿遥控器的工作人员兴奋地说。随着电视机屏幕播放,销售人员和顾客也激动地讨论起来。“哇,好激动啊,习近平总书记都来为航天员鼓劲、壮行。”“看,这名女航天员是咱烟台福山人,骄傲啊。”“真羡慕啊,啥时候发射来着?”

苏宁电器青年路店的店长谭国庆告诉记者,根据店里规定,电视机专柜不允许播放电视剧、娱乐节目、新闻。“这是员工自发要求看的。三位神十航天员中,有咱烟台姑娘王亚平,店里也就放宽了限制,今天员工上班期间也可以看神十飞天直播。”

有意思的是,记者走访了市中心各大商场发现,前来购物的人还不如销售人员多。“端午节活动倒是不少,优惠也挺大,可能今天下午大伙都在看神十发射吧,客户少了。”一位销售人员猜测。



11日,在苏宁电器青年路店,各大电视专柜都在播放神十发射。记者 李园园 摄

高中三名班主任个个都夸她

高三班主任吕家明>>

这孩子重感情

“我现在心里全是激动和自豪。”吕家明说,“我感觉王亚平在高中一直是德智体全面发展,同学关系处得很好,沉稳真诚,热情成绩好。”

令吕老师印象深刻的还有王亚平的重感情,“她上大一的时候,正好我的孩子出生,她知道后,攒钱给我小孩买了一个玩具娃娃。”吕家明说,“(王亚

平)进入部队后,虽然时间紧,但还时常跟我打电话。”

高二班主任赵佳海>>

集体观念很强

“亚平能走到今天,与自己的付出分不开,她集体观强,很坚强。”王亚平的高二班主任赵佳海回忆,“印象深刻的一个细节就是,当时为了班级的荣誉,虽然她的脚崴了,但还是坚持训练,带伤参加比赛依然获得好成绩。”

在所有老师当中,他与王亚平的联系最深,关系非常亲密。

神十成功发射后,赵佳海说,神十发射时,他非常紧张和担心,就像自己的孩子在征服太空一样,自豪的同时,又有不少担心。发射成功后,他心里的一块石头才落下来,真心地祝福王亚平胜利返回。

高一班主任孙阿娜>>

身材娇小但充满力量

“昨天晚上就看电视,知道

亚平今天要飞天,我激动得一夜没睡。”孙阿娜说。

回想过去的点点滴滴,之前的一幕幕总是能够浮现在孙阿娜眼前。“当时她刚入学的时候,给我的感觉是身材娇小,不善言语。入学那一年的秋季运动会上,她主动报名,获得了女子400米和800米的第一名,这是第一次给我深刻的印象。因为这么娇小的女孩竟然有好像用不完的力量。”

本报记者 李楠楠 见习记者
王伟平

亲友和张格庄小学师生为亚平加油

□记者 蒋慧晨 报道

本报6月11日讯 “张格庄小学全体师生预祝神十发射成功!”11日下午,在王亚平曾经就读的张格庄小学,学校师生同王亚平的亲戚、老同学一起观看了神十的发射过程。

11日下午,张格庄小学的师生和王亚平的亲戚、同学早早地

来到了张格庄小学的多媒体教室。

“点火!”随着指令的下达,长征二号F火箭托举着神十飞船腾空而起,张格庄小学的同学们露出了惊讶和兴奋的表情。当神十的太阳能帆板正常展开后,多媒体教室里有人开始鼓掌,接着所有人都站了起来,教室里响起了热烈的掌声,同学们的眼睛

里闪烁着兴奋和自豪。

王亚平的侄子王忠正说,他上次见到王亚平姑姑还是在姑姑的婚礼上。“祝姑姑平平安安!”刚与记者聊了几句,王忠正又赶忙将目光移回到多媒体大屏幕上,看着姑姑在电视上的画面。

“王亚平上学时体育特别好,文化课成绩也好。在班级里,

我们的座位是前后桌。”王亚平的小学和初中同学王文刚也早早就地回到母校,和师生们一同观看神十飞天,为王亚平加油。王文刚说,他上学时经常看到王亚平围着操场一圈一圈地练习中长跑,那时还是小姑娘的王亚平就已经十分有毅力了,体育好,文化课成绩也从来都不落下,让很多同学都很羡慕。